



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

Наименование олимпиады школьников: **«Ломоносов»**

Профиль олимпиады: **Политология**

ФИО участника олимпиады: **Кульгейко Анна Владимировна**

Класс: **11**

Технический балл: **72**

Дата проведения: **10 марта 2022 года**

Для 10-11 классов

Номер шифра работы

9833937

Задание 1.

1.1.	1	1.2.	2	1.3.	2	1.4.	2	1.5.	2	Итого:	9
------	---	------	---	------	---	------	---	------	---	--------	---

Задание 2.

2.1.	2	2.2.	3	2.3.	0	Итого:	5
------	---	------	---	------	---	--------	---

Задание 3.

3.1.	2	3.2.	2	3.3.	0	Итого:	4
------	---	------	---	------	---	--------	---

Задание 4.

4.1.	0	4.2.	0	4.3.	9	Итого:	9
------	---	------	---	------	---	--------	---

Задание 5.

5.1.	10	5.2.	15	5.3.	20	Итого:	45
------	----	------	----	------	----	--------	----

Рецензия

Проанализирован исторический контекст данного заявления и приведены собственные примеры

Общий итог

72

Задача 1:

- 1.1. Государственная Дума
- 1.2. 1907 г.
- 1.3. РСДРП (м)
- 1.4. Март
- 1.5. 1) Пропаганда социалистических идей в обществе
2) Парламентарная монархия
3) ~~Равное~~ 3) Улучшение условий рабочих 4) Наделение крестьян землей

Задача 2:

2.1. Приказ №1; Петроградский Совет рабочих и крестьянских депутатов

2.2. ~~Временное правительство~~ ^{комитет Гос. Думы} временно выполняло законодательные функции. 2) Временное правительство выполняло функции больше власти это выразилось в праве выступать и издавать законы и т.д. Однако Петроградский Совет пользовавшаяся большей популярностью у народа, имел влияние на массы

1) Орган власти, который существовал параллельно с упомянутым выше: Временный комитет Государственной Думы

2.3. Последствием был упразднен Петроградский Совет. Это произошло в марте 1917 года в связи с образованием Временного правительства (14 марта)

Задача 3

- 1) И. Р. Наскевич ^{принимал} участие в Кавказской войне, где добился с разного рода националистическими течениями и вложил свой вклад в присоединение кавказских территорий к России
- 2) И. Р. Наскевич активно участвовал в развитии территорий на окраине ~~открытых~~ ^{и южных} России, что способствовало формированию городов на этих землях
- 3) И. Р. Наскевич участвовал в подавлении восстания в Венгрии. Это помогло остановить революционные движения в Европе и распространение их в России

Задание 4:

4.1. Сталли ИВ

4.2. 7. Пауль Гинденбург - Германия

8. Теодор Рузвельт - США

10. Невилл Чемберлен - Англия

4.3. 1) Германия

2) 1. Отношения Германии и СССР во время правления Сталина можно поделить на два этапа, т.е. до 1940-х гг. СССР и Германии были достаточно дружественные и даже союзнические связи (например, договор о ненападении (1939) Ралальский договор (1922) и т.д.)

Однако после нападения Гитлеровской Германии на СССР ^{в 1941 году} отношения между данными странами в корне изменились. СССР и Германия стали ~~войсать друг~~ ^{и при этом к открытому военному конфликту.} в худшую сторону

2. Отношения США и СССР были достаточно напряженными в 1920-е и 1930-е гг. (например, США отказались признавать СССР и власть большевиков до середины 1930-х гг.)

Однако во время Второй Мировой войны руководство США оказывало эконкологическую, гуманитарную помощь СССР в рамках программы ленд-лиз

3. Отношения Англии и СССР также были напряженными в 1920-е и 1930-е гг. (например, Англия отказалась заключать какие-либо договоры с советскими руководителями на международной арене в 1922 году)

Однако во время Второй Мировой войны СССР и Англия были союзниками и входили в военно-политический блок «Антанта», а также провели несколько конференций (совместно с США) по поводу операций в ходе Второй Мировой войны и послевоенной устроения мира (например, Тегеранская конференция, Ялтинская конференция, Потсдамская конференция и т.д.)

Задание 5. Чистовик

Я согласна с этим утверждением, так как люди государства владеют частью мирового сообщества, поэтому события, а в основном боевые действия, революции, дунты, происходящие на территории других стран, так или иначе влияют на остальные гос-ва. Это высказывание является актуальным как для современной России, так и для всего мира в целом, потому что осознание значимости проблемы войны и безопасности

Например, в 1939 году Германия объявила войну Польше, однако, несмотря на то, что Англия и Франция были союзниками Польши, данные страны не оказали должную военную помощь ^{этому} государству. Поэтому Польша была захвачена всего за несколько ~~неделю~~ недель. Эта ситуация вошла в историю под названием «странная война». Да, с одной стороны, Англия и Франция не хотели вступать в конфликт, но, с другой стороны, если бы ещё в 1939 году эти страны, оставив стрессора, возможно, вторая мировая война не имела бы таких страшных последствий, которые затронули, в том числе Англию и Францию, т.к. часть территории Франции была оккупирована немцами. На данном примере мы видим, что безопасность государства в других странах напрямую зависит от мира и безопасности в своей стране.

Что касается актуальности данного высказывания, то я считаю, что оно имеет актуальность как для современной России, так и для мира в целом. Это связано с тем, что проблема войны и мира является уже давно является глобальной. Однако особую значимость она приобрела в конце XX века - начале XXI века, т.к. именно к этому времени у некоторых стран, в т.ч. США, появилась возможность достичь арсенал ядерного вооружения, а это значит, что существование всего человечества может в любой момент оказаться под угрозой. Поэтому, в т.ч. и на России лежит ответственность сохранить мир и стабильность в мире, т.к. использование ядерного оружия любой страной на любой территории, так или иначе затронет и территорию прикоснётся разрушительные последствия всем странам, в т.ч. и РФ. Именно такие последствия являлись результатом ядерной бомбардировки Водородной бомбы, а также говорил о недопустимости ядерной атаки, А. Сахаров. Он неоднократно говорил о недопустимости использования такого рода вооружения как на национальных выступлениях, так и на вое. писем к Сталину. На данном примере мы видим, что даже люди непосредственно связанные с разработкой ядерного оружия, говорят о его опасности для всего мира.

Таким образом, даже высказывание М.М. Лубимова, которое в 1935 году, которое было сделано в период политики «умиротворения агрессора» и посылком которого было остановить Гитлера, задумывая не только о своей безопасности, но и о мире во всем мире, является призывом и для современного общества.

Черновик

1.2. ~~1904~~ ~~1905~~

1.3. ~~Меньшевик~~

1.4. Ленин и Мартов

1.5. - Пропаганда социалистических идей
- П

К

Задача

2.1. Приказ №1

2.2. Временное правительство

Аргумент 1:

Вступление

↓
Пример про странную войну

↓
Актуальность про ядерную войну

↓
Хиросима и Нагасаки

↓
Заключение

Двоевластие

Временное правительство

~~Правительство~~

↓ Комитет
Трудовых
Требований

Иксизде
Контроль
Совет
рабочих и
крестьянских
делегатов

А1: Саратов

А2: ~~Вологодская~~
Хиросима и Нагасаки